
Бан Ки Мун: Од косовских власти очекујем нормализацију односа са Београдом
уторак, 24 јул 2012 14:16

Београд -- Генерални секретар УН Бан Ки Мун каже да УНМИК и даље игра важну
улогу на Косову и истакао да од косовских власти очекује нормализацију односа са
Београдом.

  

  

"Европска унија преузела је водећу улогу у међународним напорима у региону. УН ће
наставити да сарађују са свим међународним партнерима у достизању заједничких
циљева људи на Косову и у ширем региону", рекао је Бан.

  

По слетању у Приштину, Бан се одвојено састао са "косовском председницом" Атифете
Јахјагом и "премијером" Хашимом Тачијем.

  

"Очекујем нормализацију односа са Београдом, укључујући подједнаку озбиљности и
искрену посвећеност дијалогу. То сам тражио и од српског руководства", рекао је Бан.

  

Истичући важност узајамног уважавања и наставка дијалога за мирну и просперитетну
будућност, рекао је и да је забринут ескалацијом насиља на северу Косова у последњих
годину дана и оценио да јесевер "комплексно питање", које мора да буде решено мирним
дијалогом.
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Генерални секретар УН је рекао да "позива обе стране да се озбиљније позабаве
питањем несталих лица", јер је то од кључног значаја за међусобно уважавање.

  

Бан се заложио за заштиту мањинских, демократских права и јачање демократских
институција на Косову. "Овде сам да бих радио на заштити националних заједница и
очувању културног наслеђа", рекао је он.

  

Поводом доласка генералног секретара УН на Косово покрет "Самоопредељење" је
испред главног седишта УНМИК-а организовао протесте на којима је изражено
негодовање и неслагање са даљим останком Мисије на Косову. Пошто се учесници
протеста нису разишли, интервенисали су припадници "Специјалних снага полиције
Косова", који су растурили протест.

  

Генерални секретар УН са Косова одлази у посету Македонију, а приликом доласка на
приштински аеродром новинаре је поздравио на српском и албанском језику речима:
"Добар дан."

  

Бан ће данас посетити манастир Високи Дечани, Призрен, а разговараће и са
представницима међународних институција - Кфора и Еулекса.

  

(Б92-Бета-Танјуг) 
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